

淄博地产领军人物新春大拜年

(排序不分先后)

2013年,东升地产凭借紫园现房实景品质,兑现“让淄博人足不出市即可领略全国顶级人居”的承诺,赢得了市场口碑,实现7.2亿销售成绩。可以讲紫园成功了,但并不等于紫园完美了。哪怕是让业主点滴不满的产品缺憾,都使我们感到莫大的遗憾。我们不愿让业主承受来自上下户的噪音影响,不满于传统2.9米层高,更不希望污浊的空气侵害您的身体健康。我们要把大树种到天上,要让业主免受无处停车的困扰,要让一楼都能享受全阳光……2014年,东升地产再出发,打造革命性的居住作品——曦园,以创新重新定义品质人居,以品质答谢全城厚爱。我们致力于将东升地产开发的房屋,打造成永恒的增值资产,并让每一位业主因居住其间而感到幸福与自豪。借新春佳节,感谢所有业主的支持与厚爱,祝全市人民新春快乐。

曲东升

▲东升地产董事长:曲东升

回望2013年,全国房地产市场健康发展,繁荣向前。对于南益地产而言,意义非凡,南益地产山东区域深耕齐鲁十年,在济南三盘齐放、淄博红星美凯龙繁荣运营的大好形势下,成功进军淄博高新区,南益地产在淄博的精品住宅开发大幕正式开启。作为南益地产山东区域在淄博的首开之作,名士豪庭占据了一方宝地,位于高新区核心,占据了高新区CBD优势资源,与淄博十一中仅一墙之隔,拥有便利的交通、优质的教育、完善的配套、优美的社区环境,致力于为淄博名士阶层提供一个品质生活领地。

展望2014年,我们将继续秉持南益地产对“建筑人居梦想”的追求,以最专业的态度,创造优质生活的典范。我们有信心、有能力将其打造成为淄博楼市的一个品质力作,缔造个性化、高品质、高品位的名士聚居地。新年之际,诚挚祝愿全市人民新年快乐,身体健康,马到成功!

徐宏

▲淄博南泰房地产开发有限公司副总经理:徐宏

以品质扎根淄博,谱就龙泰苑·世嘉辉煌之路,更是占据淄博政务、文化、商业、体育、教育、休闲六大中心资源地,成为淄博最具活力、最具潜质、最具价值的居住新典范,真正让居者一步到位,引领淄博地产风向!

2014年巨资打造7500平米民泰业主专属顶级“龙泰国际”幼儿园,居于此让您更有受益感、安全感、归属感、幸福感、需求感!

祝福淄博的明天更美好!

王廷金

▲民泰房地产开发有限公司总经理:王廷金

当钟声响彻夜空的时候,我们迎来了充满希望的2014年,值此佳节之际,谨代表盛锦房地产公司全体员工,向所有的新老客户表示衷心的感谢!祝大家在新的一年里,心想事成,工作顺利,阖家欢乐!

过去的一年,我们共同经历风风雨雨,正是有了您的支持与信任,我们才能得到如今的硕果,在即将到来的2014年里,我们由衷的期待与您的进一步合作,携手再创一个丰收的2014年的共同梦想!最后祝大家在新的一年里身体健康,万事如意!

薛居元

▲张钢·盛锦房地产公司总经理:薛居元

2013年对于正在成长中的汉邦置业来说,无疑是写满信任与鼓励的一年。我们精心打造的华融国际项目在社会各界以及广大消费者的信任和支持下,现已顺利动工。2014年对于承载着梦想的汉邦来说,又将是面临新的挑战与机遇的一年。

相信这些带着我们所有汉邦人梦想的精彩之作——一座高品质、高标准、高配套的地产项目会在2014年为淄博市民隆重绽放!祝愿大家龙马精神,事事顺心!

徐海洋

▲山东汉邦置业有限公司董事长:徐海洋

好房子,美力造!山东美力置业有限公司秉承“构筑美丽生活,引导地产新时尚”的理念,依托集团化优势,足迹已遍布济南、淄博、潍坊、滨州等地。2013年,美力置业“周村首席大盘”理想城和“柳泉路品质生活社区”美力城,双盘联动,闪耀淄博!

展望2014年,美力置业将更严格把控“美力城”和“理想城”两个项目的建筑质量,为淄博老百姓建造高品质、有保障、真正能提高老百姓生活质量的好房子!新年来临之际,美力置业全体员工祝淄博人民新年快乐,万事如意!

高光

▲山东美力置业有限公司总经理:高光

骏马奔腾迎新年,我谨代表山东宏程建设有限公司向全市人民拜年!祝愿大家马年吉祥,马到成功!

苏英敏

▲山东宏程建设有限公司副总经理:苏英敏

国信·国际公馆,树立淄博人居新标准,马年新春之际,国信地产向广大淄博市民及齐鲁晚报的忠实读者们致以新年最诚挚的祝福,愿大家马年红红火火,贵报销量节节攀高。

丁文海

▲国信地产总经理:丁文海

